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Τα υλικά πακεταρίσματος 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

 Κούτες 
Όλων των ειδών και μεγεθών. Προμηθευτείτε τες είτε από τη μεταφορική σας εταιρία. Εναλλακτικά, 
μπορείτε να προμηθευτείτε καινούργιες κούτες για μεταφορά-μετακόμιση αντικειμένων από το ανάλογο 
τμήμα των καταστημάτων Praktiker ή απλά να ζητήσετε να κρατηθούν για εσάς μερικές απλές 
μεταχειρισμένες κούτες που προκύπτουν καθημερινά από τη μεταφορά εμπορευμάτων. Βεβαιωθείτε 
απλά ότι είναι καθαρές και στεγνές. 

 

o Για τα ρούχα σας μια καλή λύση αποτελούν οι ειδικές κούτες ντουλάπας με τις οποίες μπορείτε να 
μεταφέρετε όσα ενδύματα κρέμονται ενδύματα. 

 

o Για τα κουζινικά σας, χρησιμοποιήστε κούτες με ειδικά χωρίσματα για την προστασία των 
εύθραυστων αντικειμένων ή προμηθευτείτε χαρτόνια για τα χωρίσματα. 

 

o Ειδικά για τη μεταφορά μεγάλων αντικειμένων, μπορείτε να προμηθευτείτε κουτιά που έχουν 
σχεδιαστεί ειδικά για να τα φιλοξενήσουν (π.χ. κατάλληλα για τη μεταφορά ενός γυάλινου 
τραπεζιού, ενός καθρέπτη ή ενός φωτιστικού.  

 

o Για βιβλία, επιλέξτε μικρές κούτες. 
 

 Βασικά εργαλεία-εργαλειοθήκη  
Για την αποσυναρμολόγηση και τη συναρμολόγηση επίπλων. 

 

 Ταινίες συσκευασίας 
Επιλέξτε ανθεκτικές αυτοκόλλητες ταινίες συσκευασίας (την κλασική καφέ χαρτοταινία που μας έρχεται 
πρώτη στο μυαλό και κυκλοφορεί σε πολλές ποιότητες). 
 

 Ψαλίδια & Κοπίδια 
Για να κόβετε εύκολα και γρήγορα την ταινία συσκευασίας και να ανοίγετε γρήγορα τις  
κούτες. 
 

 Προστατευτική μεμβράνη με φυσαλίδες 
Για το γέμισμα των πυθμένων των κιβωτίων και για τη συσκευασία εύθραυστων αντικειμένων. Είναι πιο 
οικονομικό να την αγοράσετε σε μεγάλα ρολά ώστε να κόβετε τα φύλλα που χρειάζεστε ανά περίπτωση. 
 

 Ετικέτες 
Για κάθε κούτα. 
 

 Μεγάλες σακούλες σκουπιδιών & διάφανες μικρές σακούλες 
 

 Χαρτιά συσκευασίας-περιτυλίγματος 
Λευκό χαρτί υγείας ή κενό χαρτί εφημερίδων (αποφύγετε εφημερίδα, η οποία μπορεί να αφήσει λεκέδες 
μελανιού, ιδίως στα τιμαλφή σας).  
 

 Ανεξίτηλους Μαρκαδόρους 
Για τη σημείωση των ετικετών. 
 

 Στυλό και Σημειωματάριο 


